

Pojďte na koncert legendy

skupina Komunál v Lucerně 22. 3. 2020

Vstupenky s dotací za 200,- pro zaměstnance a nejvýše jednoho rodinného příslušníka. Jen do vyčerpání zásob. Připraveno ve spolupráci Komunál rock, OSŽ a zaměstnavatelů. Hodnota vstupenky je 450 Kč, obsahuje vstup a odebrání DVD z tohoto koncertu, dostupné po natočení.

KOMUNÁL NEJVĚTŠÍ KONCERT
KAPELY V JEJÍ HISTORII

Cosa nostra - naše věc ... Jedinec, jenž za každých okolností čelí bozpráví, nikdy neustupuje zlu a vždy chrání svou čest, i kdyby musel v jejím zájmu zabít druhého člověka.
To je zákon mafie.

Komunál rozhodně nechce v žádném případě podněcovat k násilí. Nám se líbí ta myšlenka spjitosti, vazby, věrnosti k rodině, lodi, která se neopouští. A to je přesně to propojení, které se vyvíjelo za ty roky mezi námi. A proto si dovolíme tento večer a naši novou desku pojmenovat ...NAŠE VĚC...

Rodina... Gang ... Klan ... Takto oslovují své fanoušky skupiny, se kterými jsme měli tu čest vystupovat.

Mnozí novináři, ale i hudebníci nám řekli, že máme skvělé fanoušky, a že si je za těch 27 let zasloužíme, protože je máme poctivě „vyježděné“. Mají naprostou pravdu. Jste skvělí! Proto Vám chceme poděkovat a připravit večer, na který budeme dlouho vzpomínat, na který budeme pyšní a kdy si uděláme památku na jednu etapu našeho života, kdy jsme šli společnou cestou, po stejných schodech a prožívali stejné emoce.

Komunál vždy dělal všechno „trochu jinak“. Začali jsme jako přátelé a kapelu jsme měli i s názvem ještě dříve než nástroje. A to nemluvíme o tom, že jsme na ně do té doby ještě nikdo ani nebrnknu. A jak jsme si tak vesele nic neuměli a nemohli hrát převzaté věci, jako stovky jiných kapel, tak jsme se soustředili na svoji cestu, na které jsme se víkend co víkend snažili strhávat jednoho člověka po druhém a vytvářet si fanoušky a zároveň přátele.

Když jsem byl dítě a v televizi šly pouze dva programy, sledoval jsem s mamkou koncerty našich největších hvězd tehdejší doby z pražské Lucerny: Olympic, Václav Neckář, Karel Gott, Hana Zagorová, Helena Vondráčková atd. Někdy by mě nenapadlo, že jednou v sobě najdu tu neskutečnou drzost a pokusím se pokřtít naši novou desku se svými „pokrevními bratry“ v těchto majestátných prostorech.

Považuji to za uzavření pomyslného kola těch neskutečných let a také důvod říct klukům v kapele... „kluci díky, stálo to za to... jsem na Vás pyšnej!“

A proč vlastně „NAŠE VĚC“? Protože to přesně vystihuje všechny ty roky, nás a naše fanoušky. Naše věc je totiž ...NAŠE „společná“ VĚC.
A tak to bude i v neděli 22. 3. 2020 od 19.00 hodin v pražské Lucerně.

At se Vám ta naše „VAŠE“ nová deska líbí...

Za celý Komunál
Luboš Suchánek

Na koncertě bude natáčeno DVD. Každý návštěvník tohoto večera dostane u vstupu do Lucerny kupón, za který si může na kterémkoliv vystoupení Komunálu u našeho stánku vyměnit tento kupón za DVD z Lucerny - ZDARMA. Výrobní doba zpracování tohoto záznamu bude cca 2 měsíce.

NEJVĚTŠÍ KONCERT KAPELY V JEJÍ HISTORII

KOMUNÁL
+ hosté
Cosa nostra
NAŠE VĚC

KŘEST DESKY
natáčení DVD

Jako dárek ke vstupence obdrží každý návštěvník tohoto pro nás významného koncertu DVD Komunálu z Lucerny ZDARMA.....

PROČ?Protože je to NAŠE „společná“ VĚC....

NAŠE VĚC
COSA NOSTRA

PRAHA - LUCERNA
22. 3. 2020 | velký sál
od 19.00 hod.

vstupné v předprodeji: 450,- Kč ... na místě: 550,- Kč

PŘEDPRODEJ V SÍTI TICKETSTREAM info: www.komunalniodpad.com

Vyprodáno!!!

Vstupenky již pouze u nás

Objednávky a distribuce: Nymburk – paní Korcová 972255413, Mladá Boleslav – paní Stránská 605245775